Szintfelméré V.

1. A natriumra vonatkoz6 allitdsok kézil melyik hamis?
a. Egy vegyértékelektronja van.

Konnydfém.

Viz alatt kell tartani.

Puha, késsel vaghato.
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Sargara festi a langot.

2. A kalciumra vonatkoz6 allitasok kézil melyik hamis?
a. Alkalifoldfém.

Kénnytfém.

Leveg6n lassan teljes tomegében eloxidalédik.

Vizbél hidrogént fejleszt.

Viznél is kisebb strtségt elem.
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3. Alapallapott atomjanak legkiilsé elektronhéjan egy parositatlan elektron van.

a. Na
b. Mg
c. Al
d. Fe
e. Zn

4. Az alabbiak k6zil melyik ion nem nemesgazszerkezet?

2 Na*
b. Mg*
c. A+
d. Fe2*
e. Ba2zt

5. Az alabbiak kéziil melyik fémnek alakul ki szabad levegén 6sszefiiggd védo oxidréteg a feliiletén?

a. Na
b. Al
c. Fe
d. Au
e. Ca

6. Mia timfold képlete?

a. A1203

b. Al(OH);

C. Na3AlF6

d. F6203

c. Fe(OH)s- AI(OH);

7. Melyik reakcié nem a leirt médon megy végbe?
a. Fe+S=FeS

2 Fe + 6 HCl = 2FeCl; + 3 H»

2 Fe + 3 Cl, =2 FeCls

2A1+31,=2All

2Al+6HCI=2AIC; + 3 H»
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Mi redukalja a vas-oxidot a nagykohdban a vasgyartas soran?
a. Az elektromos aram.

Csak koksz.

Csak szén-monoxid.

A koksz és a szén-monoxid.
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A koksz, a szén-monoxid és a forrd levegé.

Az alabbi fémek kézil melyik nem oldédik sem hig sésavban, sem témény salétromsavban?

a. Mg
b. Fe

c. Zn
d. Ag
e. Au

. Hidratalt ionja szintelen.
a. avasnak (Fe3")
a vasnak (Fe?*)
a réznek (Cu2b

az ezlstnek (Ag")
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a fentick mindegyike szintelen

. Melyik reakcié nem a lefrt médon megy végbe?
a. 4Na+ O =2NaO

2 Mg+ Oz =2 MgO

4 Fe + Oz = 2 Fe05

4 Al+ O, = 2 Al,Os

2 Cut Oy =2 CuO
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. Kaliumot dobunk NaOH-oldatba. Melyik egyenlet itja le helyesen a valtozast?
a. 2K+ HO=KO + Hz

2K+ 2HO =2KOH + H2

2 K + NaOH =Na + KOH

2K+ 2 NaOH = K0 + Na,O + H»

2K+ 2NaOH = KO, + 2 Na + H»
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. Hig s6savbol és NaOH-oldatbdl is hidrogént fejleszt.
a. Fe b. Mg c. Al d. Ni Cu

. Hig s6savban nem, de témény salétromsavban felold6dik.
a. Fe b. Mg c. Pb d. Al Ni

. Hig s6savban és tomény salétromsavban is feloldodik.

a. Fe b. Al c.Pb d. He Zn

. Melyik az a fém, amelyre helytelen az a megallapitas, hogy hig s6savban nem, de témény salétromsavban
feloldédik.
a. Hg b. Cu c.Pb d. Ag Au



